

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005477450

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ovexia SA, Biel/Bienne, nouveau Ovexia SA en liquidation

Ovexia SA en liquidation Rue Général-Dufour 4 2502 Biel/Bienne

Ovexia SA, à Biel/Bienne, CHE-115.886.276, société anonyme (No. FOSC 220 du 12.11.2015, p.0, Publ. 2477559). Nouvelle raison sociale: Ovexia SA en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 10.05.2022. Inscription ou modification de personne(s): Ruffenach, Xavier, ressortissant français, à Saint-Andéol-le-Château (FR), président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: président, avec signature individuelle]; Donzel, Christian Henri Marcel, ressortissant français, à Brindas (FR), membre et secrétaire du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: secrétaire, avec signature individuelle]; Moser, Stephan, de Rüderswil, à Reconvilier, membre du conseil d'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: administrateur, avec signature individuelle].

Registre journalier no 7307 du 16.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 220, Date: 12.11.2015

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern